



Накануне Нового года сотрудники следственного управления вместе с детьми из Донбасса посетили резиденцию Деда Мороза



Сотрудники следственного управления продолжают деятельность, нацеленную на оказание всесторонней помощи и поддержки гражданам, прибывшим из Донбасса и иных пострадавших территорий Украины в Воронежскую область. Особое внимание уделяется детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. С момента приезда ребят в Воронежскую область между ними и сотрудниками регионального управления СК сложились теплые дружеские отношения: дети с большим нетерпением ждут визита офицеров ведомства, искренне радуясь каждой встрече.

В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовали для прибывших из ДНР детей, оставшихся без родительского попечения, экскурсию в детский парк отдыха и развлечений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

«Нелжа», расположенный в одном из живописнейших мест Рамонского района.

Вместе с детьми офицеры ведомства провели время на игровой площадке, побывали с Сказочным Лесу, где их встретили всем известные персонажи русских сказок – Баба Яга и Кошечка Бессмертный. Вместе со сказочными героями в сопровождении Снеговика-Почтовика гости переместились в Лесную резиденцию Деда Мороза, где он вместе со Снегурочкой поздравил детей с наступающим Новым годом, пожелав им исполнения самых заветных желаний и вручив каждому подарок.

В продолжение вечера чего дети согрелись теплым чаем со сладостями, после чего приобщились к кулинарному искусству: превратившись на какое-то время в кондитеров, они вместе с сотрудниками управления собственноручно разукрасили новогодние имбирные пряники. Мероприятие завершилось веселым катанием на горках.

Радости ребят не было предела, их переполняли эмоции! Дети и воспитатели выразили сотрудникам ведомства слова огромной благодарности за путешествие в предновогоднюю сказку и доставленное удовольствие. В свою очередь, сотрудники следственного управления пожелали всем в наступающем Новом году крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, счастливых и радостных моментов в жизни.

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1755245>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
